

Dentons, singura firma de avocatura semnatară a Cartei Diversității din România, susține Apelul la Acțiune la nivel de CEO pentru Egalitatea de Gen

**Dentons, singura firma de avocatura semnatară a Cartei Diversității din România – program ce promovează diversitatea și incluziunea la locul de muncă – susține Apelul la Acțiune pentru Egalitatea de Gen, inițiativa lansată în data de 8 martie 2019.**

La evenimentul organizat de Ziua Internațională a Femeii de IKEA și Carta Diversității cu sprijinul Ambasadei Suediei în România, a fost lansat Apelul la Acțiune la nivel de CEO pentru Egalitatea de Gen – inițiativa susținută de mai multe companii și organizații din domenii diverse care promovează reprezentarea egală a femeilor în pozițiile de conducere, remunerare și oportunități profesionale egale pentru femei și bărbați, printre altele.

Grupul de Lucru privind Egalitatea de Gen, constituit în parteneriat cu Carta Diversității din România, are o structură deschisă și reprezintă un cadru de lucru pentru dezbateră și punerea în discuție a problemelor legate de diversitatea de gen.

Prezent în cadrul evenimentului, **Perry Zizzi**, *Managing Partner al biroului Dentons din București* a declarat: “Ideea Grupului de Lucru, de a porni de la vârful managementului către celelalte structuri din cadrul organizației, va fi și piatra de temelie a succesului său. Scopul nostru este acela de a ajuta companiile să susțină cu mai mult succes echilibrul de gen și oportunități egale la toate nivelurile. Având în vedere că inițiativa reunește companii cu peste 9.000 de angajați în România, aceasta reprezintă un mare salt în față”.

Printre membrii Cartei Diversității din România care fac parte și din Grupul de Lucru privind Egalitatea de Gen se mai numără și Genpact, L’Oreal, Orange, Raiffeisen Bank, Sanofi, Unilever, precum și alte companii. La începutul acestui an, biroul Dentons din București s-a alăturat programului Cartei Diversității în România. Dentons susține această inițiativa și în Germania, Franța, Spania, Italia, Belgia, Polonia, Republica Cehă și Luxemburg.

Declarația globală Dentons privind diversitatea și incluziunea poate fi accesată (în limba engleză) [aici](#).